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R1 ِ مقاومت و ،1 یِ گره و 0 یِ گره ِ بین E ِ ولتاژ با باتری Έی ی، مدار در 1

یِ گره به َش یΈسر ،C ِ ظرفیت با یΈخازن است. 2 یِ گره و 1 یِ گره ِ بین

َش سر Έی ،R2 ِ مقاومت Έی است. وصل 0 یِ گره به َش دیΎر ِ سر و 2

خازن آن با مقاومت (این است. وصل 0 یِ گره به َش دیΎر ِ سر و 2 یِ گره به

است؟ کدام خازن یِ اولیه ِ ولتاژ است. Q خازن یِ اولیه ِ بار ست.) موازی
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است؟ کدام دراز ی زمان ِ گذشت از پس خازن ِ ولتاژ پیش، یِ مسئله در 2
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است؟ کدام R2 ِ مقاومت یِ اولیه ِ جریان 1 یِ مسئله در 3
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است؟ کدام دراز ی زمان ِ گذشت از پس R2 ِ مقاومت ِ جریان 1 یِ مسئله در 4

E
R1 +R2

d E
R1

c E
R2

b Q

C R2

a

زمان t و َند ثابت τ و a که است، a exp(−t/τ) خازن ِ جریان 1 یِ مسئله در 5

است؟ کدام τ است.

R1 R2C

R1 +R2

d (R1 +R2)C c R2C b R1 C a

١



Έی از ی بخش بر وارد یِ نیرو است. 0.5×10−4T زمین یِ ͳمغناطیس ِ میدان 6

زمین یِ ͳمغناطیس ِ میدان بر عمود و 20m ِ طول به ی راست ِ خط که سیم

است. 1A سیم ِ جریان است؟ نیوتُن چند است

1 d 10−3 c 10−6 b 10−9 a

یِ ͳمغناطیس ِ یΈمیدان در v ِ سرعت با ،m ِ جرم و q ِ بار به باردار یِ یΈذره 7

R ِ شعاع به دایره Έی حرکت ِ مسیر می΋ند. حرکت B یِ اندازه به ی΋نواخت

کدام α َند. ثابت γ و β و α که است، متناسب (Rα vβ Bγ) با (q/m) است.

است؟

−2 d −1 c 2 b 1 a

است؟ کدام β پیش یِ مسئله در 8

−2 d −1 c 2 b 1 a

است؟ کدام γ ِ مقدار 7 یِ مسئله در 9

−2 d −1 c 2 b 1 a

بار نتیجه در و میشود اضافه E یِ اندازه به ͳ΋تری΋ال ِ میدان Έی 7 یِ مسئله در 10

(Rα Eδ Bε) با (q/m) می΋ند. حرکت راست ِ یΈخط یِ رو سرعت ان هم با

است؟ کدام δ َند. ثابت ε و δ و α که است، متناسب

−2 d −1 c 2 b 1 a

٢



َش مثبت ِ سر و 0 یِ گره به یˆش ͳمنف ِ سر E1 ِ ولتاژ با باتری Έی ی، مدار در 11

و 0 یِ گره به یˆش ͳمنف ِ سر E2 ِ ولتاژ با باتری Έی است. وصل 1 یِ گره به

یِ گره و 1 یِ گره ِ بین R1 ِ مقاومت است. وصل 2 یِ گره به َش مثبت ِ سر

0 یِ گره ِ بین R3 ِ مقاومت و ،3 یِ گره و 2 یِ گره ِ بین R2 ِ مقاومت ،3

ِ (جریان I3 کنید. حساب را (R3 ِ مقاومت ِ (ولتاژ V3 است. 3 یِ گره و

کنید. حساب را (R3 ِ مقاومت

ِ (جریان I2 کنید. حساب را (R1 ِ مقاومت ِ (جریان I1 پیش، یِ مسئله در 12

کنید. حساب را (R2 ِ مقاومت

باشید. موفق 13

٣
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،ͳچهارگزین̃ئ یِ سئالها در است. مسئله دˇ و ͳچهارگزین̃ئ ِ سئال 10 ِ شامل امتحان این

یِ یΈگزینه فقط یΈو سئال هر البته کنید. انتخاب هم را یΈگزینه از بیش میتوانید

یِ گزینه هر و نمره، −1 نادرست ِ ΁پاس هر نمره، +3 درست ِ ΁پاس هر دارد. درست

یِ ͳنهای ِ جواب لطفَن دارد. نمره 10 مسئله هر دارد. نمره 0 سفید-گذاشته-شده

بدهید. تحویل را پاسخنامه فقط و بنویسید، مستطیلها در حتمˆن را مسئل̃ها

محمد نام:

ͳخرم :ͳخانوادِگ ِ نام

0 :ͳدانشجوی یِ شماره

abcd
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11 V3 =
R3(R2 E1 +R1 E2)

R1R2 +R1 R3 +R2R3

I3 =
R2 E1 +R1 E2

R1 R2 +R1R3 +R2R3

12 I1 =
(R2 +R3)E1 −R3 E2

R1 R2 +R1R3 +R2R3

I2 =
(R1 +R3)E2 −R3 E1

R1 R2 +R1R3 +R2R3


